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[lepumeTp — 3TO cyMmMma ONnH BCeEX
CTOPOH

a—anunHa

a — AJinHa CTOPOHbI b- LLUIMPUHA




[Tnowagb — 3TO BENMYMHA MeCcTa, KOTopoe

dourypa 3aHMMaEeT Ha MNOCKOCTMW.

Mnowanb
[Mnowaab KBagpaTta NpsAMOyrosfibHUKa
S=aea S=aeb
d d

a— anunHa

a — INNHa CTOPOHbI b — lWIMpUHa




3agaya 1

3eMeribHbIN Y4aCTOK NPAMOYrofisHoOM dopMbl UMEET
ONnHY 45M 1 WnpuHy 30M. CKONbKO KUorpaMMoB
CEMSIH ra30HHON TpaBbl NOTPEBbYeETCH, YTOOLI 3acesTb

9TOT Y4acCTOK, ECIN pacxo CEMSIH COCTaBnseT 50r Ha
1Mm? ?




[1To nepnumeTpy KBagpaTHOWM KIyMObl HY>KHO NOCaanTb
NMUOHbI HA paccToaHun 1M apyr ot gpyra. CKomnbKo
KYCTOB MWOHOB HY>XHO MOAroTOBUTL K MOCAaKe,
ecnu gnnHa ogHoOM CTOPOHLI KNymMObl 7M ?

a=/M




OgHOoMY KNEHY HYXXHO 4 M* 3eMnun. CKONbKO
KIMEHOB MOXHO BbliCaauUTb HA
NPAMOYrorfibHOM y4YacTKe ONMHON 60 M U
LUMPUHOW 40 M?




3agada 4

[1o nepumMeTpy NPAMOYrofibHOro y4acTka 3eMnu
HeobxoanmMo nocagnTb PO3bl HA PACCTOAHUN 1M
apyr ot agpyra. CKOnbKO KYyCTOB P03 HY>KHO
NnoaroToBUTb ANA Nocagku?

a=45M

b=30M




[lomalluHee 3agaHue.
3agava.
CKONbKO  ceMsiH  rasoHHOM  TpaBbl
noTpebyercqd, 4TOObI 3acedATb Y4acToOK
3eMnn  NPAMOYroflbHOU OPMbI, €cnu
pacxod cemMsiH coctaBnsaeT 50 rHa 1 m? ?

a=20m




